

东莞莞城:税协商企聚合力,党建引领谱新篇

为支持中小企业纾困解难健康发展,深入推进新的组合式税费支持政策落地见效,进一步优化税收营商环境。近日,国家税务总局东莞市税务局莞城税务分局第一党支部联合东莞市税务局减税退税办临时党支部,市注册会计师协会、省注册税务师协会东莞办事处、市税务师协会党支部、莞城工商联(商会)、莞城个体私营企业协会等多个党支部联动开展“智慧莞税春风行 惠企利民向未来”2022年组合式税费支持政策宣讲暨企业问需座谈沙龙活动。

■新快报记者 杨英杰

活动当天,主办方紧扣中小企业服务月“纾困解难,助力发展”主题,积极发挥商会、协会“桥梁作用”,由市注册会计师协会、省注册税务师协会东莞办事处、莞城工商联(商会)等多家商(协)会党支部协助邀请会员企业,以党建共建的方式开展,通过会前发放电子调查问卷、现场问需等形式,收集企业对组合式税费政策落实的意见



与建议,强化税、协、商、企四方互动交流,形成精诚共治新格局。

此外,活动还为参会企业带来组合式税费政策宣讲,有力提升纳税人缴费人的政策知晓度,让各项新的组合式税费支持政策深入人心。现场,税务干部结合政策出台背景、具体内容、纳税人关注点进行精心备课,现场设置数据展示、案例解读等环节,解答企

业代表对于相关税费的政策的问题,“今天的宣讲沙龙很精彩,让我们更加了解政策的减免力度,实实在在减轻企业的资金压力。”东莞大乘建筑公司财务蔡玲玲听完宣讲后表示。

税务新体验,便民送春风,参会代表还实地参观全省首个市级纳税服务运营中心,现场了解智慧莞税建设的智能化“CPU”运作机制。



超低密项目中熙玖墅样板间开放

新快报讯 6月14日,东莞中熙玖墅“悦赏墅境 与媒同行”媒体交流会启幕,城市难得一遇的低密墅区正式亮相。

中熙地产深耕莞深20余载,开发了20余个精品项目,以精工筑品质,以品质筑中熙,其所到之处皆为城市著作。据介绍,中熙玖墅位于谢岗,依托粤海银瓶合作创新区

战略优势,在交通配套方面,坐拥2 TOD 4高速6大道多维立体交通,约1.5公里可达甬莞高速樟木头出入口。生活配套方面,优享南山北水,簇拥万亩湿地公园;近享市政广场、体育公园等休闲规划;环拥华润商业巨擘综合体(在建中)及醇熟商圈,满足时尚、潮流、生活所需。

为了让每一位参观者更贴近真实的生活场景,项目采取了“沉浸式”的体验模式,开放实景园林、样板房,完美地复刻生活路径进行参观。

据悉,中熙玖墅将于6月18日正式开放样板房,届时还有一场“动物森林探秘之旅”主题活动。

(田晓霞)

东莞工行携企业成功上线CIPS标准收发器

新快报讯 近日,在人民银行东莞市中心支行指导下,东莞工行成功为东莞某电子科技有限公司接入CIPS(人民币跨境支付系统)标准收发器(企业版),并顺利依托CIPS标准收发器完成首笔跨境人民币支付业务,进一步提升跨境金融服务质效。

近年来,东莞工行依托工行全球布局和本外币一体化经营优势,紧

密围绕市委、市政府的统筹部署,紧跟跨境金融监管创新步伐,致力于跨境贸易投融资便利化,不断丰富贸易结算、跨境投融资、汇率风险管理在内的跨境金融服务体系,助力东莞外贸稳步发展。

今年以来,该行累计为全市超4000家外资外贸企业提供跨境金融服务,实现进出口结算量近180亿美元;

鼓励和引导企业优先使用本币结算,跨境人民币结算量同比增幅近60%;累计为70多家市场主体办理市场采购项目跨境收汇超4亿美元。

东莞工行相关负责人表示,未来该行将持续优化跨境金融服务能力,不断创新服务模式,为区域经济发展注入源源不断的金融动力。

(田晓霞)

邮储银行东莞市分行推进网点“适老”贴心服务

新快报讯 随着人口老年化,为了提升老年客户的金融服务便利化,切实改善老年人的金融服务体验,邮储银行对部分网点内硬件设施和服务水平进行全面优化升级,多措并举,完善适老化支付服务场景建设,满足老年人支付服务需求,为老年人提供有温度的金融服务。

适老化服务设施。为适应老年人的特点,在各营业网点设置老年客户服务区,配备有老花镜、老年专属用品和便民用品,在人工服务区,增设“老年客户便捷窗口”,为老年人提供绿色通道。

一个专窗、一个专座、一个微笑、一句问候、一杯热水、一句叮嘱,都折射出邮储银行服务老年客户的热心、贴心和暖心,并主动在电信诈骗、账户非法买卖等方面进行宣传,保护老年群体免受不法侵害。

(田晓霞)

东莞首家元宇宙企业落户 助力数字经济发展

新快报讯 东莞首家元宇宙企业——广东星悦传媒有限公司近日正式落户东莞南城街道,将为东莞推动数字经济高质量发展注入新动力。该企业成立后,将在东莞大力推动数字经济发展的背景下引入元宇宙视野,面向数字经济和文化产业,在数字艺术代理及开发、自媒体传播等方面,帮助企业实现真正的完全交互性、深度沉浸式文艺形态,为东莞实现数字化转型添砖加瓦。

今年,东莞提出产业数字化和数字产业化两大方向,将以数字经济为突破口推动优势产业走向中高端,在此背景下,东莞首家元宇宙企业“星悦传媒”顺势而生,落户南城。

据介绍,作为新兴数字科技公司,“星悦传媒”落户东莞后将整合视效、动画、虚拟制片、数字舞台技术、数字人、数字孪生等业务板块,以数字艺术代理及开发,自媒体运营等为主,进行数字内容产品研发、制作、发行、运营、生态服务全流程服务。

(田晓霞)

建行东莞市分行持续升级老年客群服务

新快报讯 建行东莞市分行持续推进为群众办实事,全力提升老年人金融服务水平,不断提升老年客群获得感、幸福感和安全感,用细节彰显关爱,用服务打动人心。

分行深入研究银发客户需求,结合监管机构及上级行下发的相关文件工作要求,制定适老化金融服务提升实施方案及工作指引,全面细化操作步骤、明确服务标准,建立服务工作机制,多措并举齐发力、软件硬件同优化,持续提升银发客户服务温度。

针对部分长者不良于行的情况,分行指导支行网点启用“龙易行”移动金融服务设备,上门为长者办理业务。在“龙易行”移动设备上,操作更为简便,而且密码输入时间延长至60秒,签字时间延长至60秒,极大地方便了老年客户的操作。

(田晓霞)